



В Центре событий!

Газета ГБУ ЛО «Ивангородский центр для детей с ОВЗ» выходит с февраля 2021 года

Май 2024
№5 (31)

ЛЕТО ПОЗИТИВ!



Ура! Начинаем жить по-летнему! Ведь лето – это время, когда дни наполняются солнцем и множеством природных красок, а жизнь становится ярче, насыщенней и веселей! Вот и наших детей ждут незабываемые впечатления, интересные события и отдых в детских оздоровительных лагерях и санаториях Ленинградской области! А старшие наши ребята ещё успеют принять участие в важной миссии Губернаторских молодежных трудовых отрядов. Да и в Центре, на периоды возвращения домой, для детей уже запланированы разнообразные мероприятия и экскурсии.

Ребята уже зарядились летопозитивом на фестивале равных возможностей «Завтра лето!» в конно-спортивном клубе «Новополье», прошли интерактивные курсы подготовки «Безопасное лето», проявили смекалку в игре по станциям «Здравствуй, Лето!», приняли участие во Флешмобе «Мы такие разные-дети всей земли!», организованном Ленинградской региональной общественной организацией «Лепестки добра».

И это только начало летних приключений! Пожелаем нашим детям безопасного, жаркого, позитивного лета! Пусть лето пахнет счастьем!

Вера, Надежда, Любовь



Любовь Васильевна Гредель работает в Ивангородском центре почти 30 лет. Начинала она свою трудовую деятельность в учреждении инструктором по физической культуре. Сейчас она отвечает за безопасное функционирование Центра и охрану труда всех его сотрудников. На работе она ответственна, требовательна, внимательна к деталям. За пределами работы эти качества помогают ей содержать в порядке и уюте дом и сад, а также реализовать себя в творчестве.

Творчество в жизни Любви Васильевны занимает центральное место. И это не удивительно, потому что она выросла в творческой семье. Мама очень любила вязать, она вязала всегда и везде. Папа любил лес, хороша знал растения. Он часто брал трех своих дочерей - Веру, Надежду и Любовь, а также соседских детей, и отправлялся с ними в поход в лес, чтобы показать им всю красоту местной природы. Девочки всегда интересовались творчеством, наблюдали за родителями, что-то пробовали сами. В результате все дочери выросли рукодельницами.

Старшая - **Вера** - вышивает и ткёт. Она живет в Литве, где много лет проработала в коррекционной школе, вела предмет «Социальная адаптация», учила детей народным промыслам. Освоила ткачество, этому научила маму и младшую сестру Любу.

Средняя сестра – **Надежда** – профессиональный художник, работала художником-оформителем. Сейчас живет в Швеции. Надежда всегда много рисовала, осваивала разные техники, выставляла свои работы на выставках разного уровня. Вот уже несколько лет она делает силиконовых кукол. Эти куклы стали популярны в мире благодаря своему реалистичному внешнему виду. Такие куклы напоминают настоящего ребенка. Свои куклы Надежда продает по всему миру. Каждая кукла имеет свой гардероб: небольшой набор одежды, который шьет и вяжет в Ивангороде младшая сестра Люба. Вот такой творческий семейным подряд, которому не страшны границы и расстояния.

Младшая сестра – **Любовь** – умеет вязать, шить, ткать, выращивать цветы и многое другое. В этом заслуга мамы, сестры и... интернета. Несколько лет назад в моде были ажурные шали. Любовь Васильевна за три дня могла связать шаль любой сложности. Для нее это было отдыхом. И не только потому, что она могла отвлечься, забыть про работу, домашние заботы, но и потому, что домочадцы боялись к ней даже подходить, что не сбить в подсчете петель и рядов.

Еще одно многолетнее увлечение – это ткачество. Напомню, что ткать Любу научила старшая сестра Вера. В этом деле Любовь Васильевна так преуспела, что ее в 2012 году пригласили принять участие в Ганзейских днях, которые проходили в Великом Новгороде. Любовь Васильевна себе сшила национальный костюм, в котором проводила все мастер-классы по ткачеству.

Лет 15 назад родные, друзья, знакомые и незнакомые люди увидели «Цветные сны» - первую коллекцию детских лоскутных одеял, которые Любовь Васильевна сшила и всем показала благодаря сети Интернет. За эти годы Любовь Васильевна освоила разные техники лоскутного шитья. В этом году снова начала создавать свои творения в классическом английском стиле.

Особая любовь в жизни Любви Васильевны – это цветы. Она своими руками создала шикарный сад, в котором радует глаз коллекция азиатских лилий. Про любой сорт хозяйка сада рассказывает с любовью и восхищением, подбирая красочные эпитеты. В саду и в доме всегда рядом с Любовью Васильевной ее кошки. Сейчас у нее их пять. Раньше было восемь. Любовь к животным тоже заложили родители. В родительском доме всегда были кошки. В дом к Любви Васильевны все кошки попали с улицы. Среди них нет породистых, но зато они очень ласковые и благодарные. Любовь Васильевна привила и у дочери любовь к животным и растениям. Дочь Ольга увлекается домашними цветами. Она живет в Эстонии, где в супермаркетах покупает уценённые цветы и выхаживает их. В квартире у дочки тоже живут две кошки, которые были взяты в приюте. Подрастающая внучка помогает маме и бабушке ухаживать за растениями, с удовольствием сеет рассаду, наблюдает за ее ростом. И это не удивительно. Ведь правильно говорят, что дети – это отражение родителей. Мы увидели четыре поколения в одной семье, где взрослые для своих детей и внуков стали хорошим примером для увлекательного путешествия по жизни в виде хобби, увлечений, досуга.



Равнение на Победу

15 мая в Ивангородском центре прошел традиционный военно-патриотический праздник «Равнение на Победу!» Праздник состоял из трех частей: 1-ая – смотр строя и песни, 2-ая – экспедиция по тематическим станциям, 3-я – самая вкусная – солдатская кухня.

Праздник начался с поднятия флага Российской Федерации. Право поднять флаг предоставили Виталию Р. и Валерии Р. На празднике присутствовали гости:

Черваков О.И., капитан-лейтенант; Тепляшин Ю.Л., атаман казачьего хутора Ивангорода; Депутатов В. А., казачий старейшина, Соколенко Л.В., казак.

Четыре отряда - "Потомки", "Пограничник", "Десантники" и "Десятый батальон" - сдали рапорт главному судье Червакову О.И., успешно выполнили команды и под строевую песню промаршировали, демонстрируя сплоченность и коллективный дух.

Победителем конкурса-смотра строя и песни стала квартира №2 (воспитатели Баширова И.Ю., Михайлова Т.Н.).

Лучшая экипировка - квартира №2 (воспитатели Баширова И.Ю., Михайлова Т.Н.).

Лучшее исполнение строевой песни - квартира №5 (воспитатели Савелло Ю.Е., Смолева И.Н.).

Лучшее выполнение строевых команд - квартира №1 (воспитатели Маскаева Т.Е., Куперина И.В.).

Командный дух и яркое выступление - квартира №3 (воспитатели Сониная О.А., Антипова Н.А., Макарова Н.В.).

Лучший командир - Ярослав О. (квартира №5)

После небольшого перерыва все отряды отправились в экспедицию по станциям. Каждый получил свой Маршрутный лист.

На станции «Оказание первой медицинской помощи» дети соревнов-

лись в умении накладывать повязки и переносить на носилках раненого. На станции «Туристический квест» участники собирали палатку, складывали костер способами «шалаш» и «колодец», выполняли задание на знание лекарственных трав.

На станции «Музыкальный привал» все команды дружно угадывали мелодии военных песен и громко, в микрофон исполняли их. На станции «Полоса препятствий» ребятам пришлось показать все свои умения, силу, ловкость и меткость. Преодолели все препятствия, проползли через натянутые растяжки «с гранатами», подбили все «танки», стоявшие на пути.

Лучшим на этапе «Оказание первой медицинской помощи» стал отряд квартиры 5.

Лучшим на этапе «Туристский квест» стал отряд квартиры 3.

Лучшим на этапе «Музыкальный привал» стал отряд квартиры 2.

Лучшим на этапе «Полоса препятствий» стал отряд квартиры 1.

Мероприятие закончилось привалом на Солдатской кухне. Сытная гречневая каша с мясом, овощи, хлеб, компот – всё было в этот день особенно вкусным! Все желающие получили добавку! Ели с аппетитом и досыта! Работники кухни оценили старания ребят на станции «Солдатская кухня» на отлично! А дети поблагодарили работников кухни звонкой речёвкой!

Солнечная погода, хорошая подготовка и отличное настроение сделали Военно-патриотический праздник ещё одним интересным, незабываемым событием для детей!



Велопробег

4 мая воспитанники и педагоги Ивангородского центра приняли участие в 10-м велопробеге по местам боевой славы. Стартовали участники от памятника Т-34, а завершился велопробег на Федюнинских высотах. На Федюнинском плацдарме в Великую Отечественную войну проходили тяжелые бои за освобождение Ивангорода и Нарвы. Участники велопробега возложили цветы, почтили память героев минутой молчания. Также наши ребята посетили захоронение 84-го сапёрного батальона, где захоронено восемь воинов. Расстояние маршрута, пройденного велосипедистами, составило порядка 20 км. Никто не забыт, ничто не забыто!



Теннисный турнир



6 мая в Ивангородском центре состоялся турнир по настольному теннису, посвященный Дню Победы. В течение года воспитанники Центра тренировались, оттачивая свое мастерство игры в теннис. Шесть лучших теннисистов Центра сразились на турнире, демонстрируя невероятный уровень подачи и ожесточенную борьбу на каждом ударе. Накаты, подрезки, победы и поражения - каждая игра была насыщенной и захватывающей. Болельщики активно поддерживали юных теннисистов. Именные кричалки и плакаты поднимали дух нашим спортсменам.

Поздравляем всех участников турнира и желаем им новых спортивных достижений!

Легкоатлетический забег

8 мая воспитанники Ивангородского центра приняли участие в традиционном городском легкоатлетическом забеге, посвященном Дню Победы! Сильный холодный ветер не испугал наших ребят и руководителя физ.воспитания М.А. Коротаева, которые вышли на дистанцию, чтобы побороться за первое место. Всего в забеге приняли участие почти 200 человек. Несколько наших воспитанников вошли в двадцатку сильнейших забега-2024. Все ребята получили заслуженные медали и море положительных эмоций!

